
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Τμήμα Β1 

Τίτλος: Η μεγάλη περιπέτεια του σιδερένιου θηρίου 

 

 

 

 

 

Μια φορά και έναν καιρό ένα 

σιδερένιο θηρίο ήθελε να πει ένα 

μυστικό στην αλεπού. Εμφανίστηκε 

ένας αστροναύτης και του είπε να 

ζητήσει βοήθεια από τους πειρατές. 

 

 

 

 

 

 

Αυτό τον μήνα τα πρωτάκια μας δανείστηκαν το 

πρώτο τους βιβλίο!!!!! 

Οι υπόλοιποι μαθητές του σχολείου τον μήνα 

Ιανουάριο έφτιαξαν ντόμινο βιβλίων. Αφού 

διάλεξαν το βιβλίο που θα δανειστούν, μπήκαν 

σε ομάδες και ένωσαν τα βιβλία με την σειρά 

που επιθυμούσαν και βρήκαν σύνδεση 

ανάμεσα στους τίτλους των βιβλίων.  

Ώρα για
  ντόμινο 

β
ιβ

λίω
ν 



 

 

Τίτλος: Το βιβλίο που έσωσε τον τρελό 

 

 

Μια φορά και έναν καιρό, ο τρομερός 

παππούς είπε ένα παραμύθι «την 

περιπέτεια της τεμπελοχελώνας» στον 

τρελό του χωριού και αυτός αμέσως 

γιατρεύτηκε.  

 

 

 

Τίτλος: Ο μαγικός φιόγκος 

 

 

Μια φορά και έναν καιρό η Μαρία που είχε 

έναν μαγικό φιόγκο, τον έδεσε στον λαιμό 

μίας κούκλας και πραγματοποίησε την ευχή 

της να αποκτήσει ένα μωρό. 

 

 

Τίτλος: Το ποντικοπάρτυ 

 

Κάποτε στην Ποντικούπολη υπήρχε ένα πιάνο με 

ουρά πιθήκου. Κάθε φορά που τραβούσες την ουρά 

μαζευόντουσαν το λιοντάρι, το ποντίκι, ο λαγός και 

ο βοσκός και έκαναν πάρτυ. 

 

 

 

 

 

 



 

Τίτλος: Ο Όλι πάει στο μουσείο 

 

Μια φορά και έναν καιρό η βάρκα 

αρβύλα μετέφερε τον Όλι που 

φορούσε αθλητικά παπούτσια στο 

μουσείο υποσχέσεων. Εκεί ο Όλι 

συνάντησε τα αρκουδάκια που 

μετρούσαν τα εκθέματα του 

μουσείου.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Τμήμα Β2 

Τίτλος: Η αρβύλα που πήγαινε βόλτα έναν ποντικό 

 

 

 

Μια φορά και έναν καιρό μια 

αρβύλα βάρκα πήγε βόλτα έναν 

ποντικό στην Ποντικούπολη και 

μετά έγινε το σπίτι του. Το 

βράδυ η μαμά Λίζα ποντικίνα 

του είπε ένα παραμύθι για να 

κοιμηθεί.  

 

 

 

 

Τίτλος: Τρελές διακοπές 

Μια φορά και έναν καιρό ο Βασίλης 

είχε πάει διακοπές σε μία θάλασσα. 

Εκεί ζούσαν ο Τριγωνoψαρούλης, o ο 

Μαυρολέπιας και ο τελευταίος 

Ιππόκαμπος. Στην παραλία γνώρισε 

την Μίλι, την Μόλι και τον Αλφ και 

όλοι μαζί μιλούσαν για τον Νικόλα 

που τον φοβόταν το σχολείο του, 

γιατί κατέστρεφε τους τοίχους.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 Τίτλος: Τα μαγικά χρώματα του Γιάννη 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μια φορά και έναν καιρό ο Γιάννης που ήταν μπογιατζής που έβαφε με μαγικά χρώματα πήγε 

σε ένα συνεργείο για να βάψει τον Λούη, το  ναυαγοσωστικό. Το ναυαγοσωστικό ήταν του 

τρομερού παππού που έλεγε στον εγγονό του ένα παραμύθι για μια κούκλα που ήθελε να 

αποκτήσει ένα μωρό. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Τμήμα Β3 

 

 

Τίτλος: Ο Νικόλας, η γοργόνα και η Χιονάτη. 

Μια φορά και έναν καιρό η Χιονάτη με τους 

επτά ψηλούς νάνους, πήγαν στον φίλο τους 

τον Νικόλα που τον φοβόταν το σχολείο  

γιατί χτυπούσε τους τοίχους. Ο Νικόλας 

ήταν πολύ καλό παιδί και του άρεσε πολύ η 

θάλασσα. Μια φορά που κολυμπούσε είχε 

συναντήσει μια γοργόνα, που ήταν κόρη 

του Ορφέα. 

 

 

Τίτλος: Ο μπογιατζής βάφει το παλάτι της χελώνας 

 

Μια φορά και έναν καιρό, ο Μάριο ο 

μπογιατζής με τα μαγικά χρώματα, 

ξεκίνησε να πάει στην δουλειά του. 

Μόλις είδε την βροχή έβαλε τις αρβύλες 

του και ξεκίνησε για το χωριό του 

λαγού, όπου η βασίλισσα χελώνα του 

ζήτησε να βάψει το παλάτι της 

χρυσοπράσινο. 

 

 

Τίτλος: Η Φεγγαρούλα και η Λίζα κοιμούνται 

 

 

Μια φορά και έναν καιρό η Φεγγαρούλα 

ξάπλωσε στο φεγγάρι να κοιμηθεί, αλλά δεν την 

έπιανε ο ύπνος. Τότε η φίλης της η Λίζα της 

διάβασε ένα παραμύθι για να την βοηθήσει να 

κοιμηθεί και είδε όνειρα γλυκά. 

 



Τίτλος : Ο κηπουρός και ο τρελός 

 

 

Μια φορά και έναν καιρό ο κηπουρός του 

Ουρανού πήγε στο χωριό του τρελού να 

καθαρίσει τον κήπο. Ο τρελός δάγκωνε 

όλα τα παιδιά του χωριού και όλοι μαζί 

αποφάσισαν να τον βοηθήσουν να 

σταματήσει να το κάνει.  

 

 

 

 

Τίτλος: Η Φτερωτή συναντάει την μαϊμού 

 

 

Μια φορά και έναν καιρό η Μαρία τύλιξε τον μαγικό 

της φιόγκο σε μια μαϊμού και αυτή έγινε φάντασμα. 

Αμέσως βρέθηκε να περπατάει σε ένα ουράνιο τόξο 

με όλα τα χρώματα της ίριδας,  όπου εκεί συνάντησε 

την Φτερωτή, μια κοπέλα με φτερωτά παπούτσια.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 



Τμήμα Γ2 

Τίτλος: Η συζήτηση 

 

Μια φορά και έναν καιρό ήταν μία γάτα που 

αγαπούσε την ουρά της. Κάποια στιγμή 

συνάντησε τον μικρό πρίγκηπα και συζήτησαν 

για τα μυστικά της φύσης. Μετά από λίγο ήρθε 

και ο Ράιλι και μιλήσανε για τις περιπέτειες του.  

 

 

 

 

 

Τίτλος: Η παρέα στο διάστημα 

Μια φορά και έναν καιρό οι τρεις 

σωματοφύλακες αποφάσισαν να πάνε στο 

διάστημα. Μαζί τους πήραν την Ντέλα την 

νεράιδα και την Μαρί Κιουρί. 

 

 

 

 

Τίτλος: Πάμε στο δάσος 

Μια φορά και έναν καιρό ήταν μια 

οικογένεια το Πάσχα και πήγαιναν με το 

παιδί τους βόλτα στο δάσος. Εκεί είδαν 

ένα βασίλειο με πολλές μηλιές. Δίπλα 

από τις μηλιές υπήρχε μία λίμνη όπου 

ζούσαν ιππόκαμποι, που διάβαζαν το 

αλφαβητάρι της φύσης, γιατί έγραφαν 

διαγώνισμα.  

 

 

 

 



 

 

Τίτλος: Η κιβωτός του Νώε 

Μια φορά και έναν καιρό τρεις φίλοι ο 

Μελάνιος το χταπόδι, ο Λεονάρντο Ντα Βίντσι 

και ο Σταχτοπούτης ταξίδευαν στον χρόνο και 

βρέθηκαν στην Κιβωτό του Νώε της Βίβλου. 

Εκεί είδαν πολλά ζώα και αποφάσισαν όλοι 

μαζί να γίνουν μια οικογένεια. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



 

Τμήμα Γ1 

 

Τίτλος: Οι περιπέτειες του Ράιλι στο περιβάλλον 

 

Κάποτε ο Ράιλι που του άρεσαν οι περιπέτειες συνάντησε 

τον αδερφό της Ασπασίας και μίλησαν για το περιβάλλον 

και την οικολογία. Ο Ράιλι είπε ότι έχει μία φίλη, την 

Φουντουκιά. Και μαζί άρχισαν να ψάχνουν….. 

 

 

Τίτλος: Η περιπέτεια στον γύρο του κόσμου με τους 3 σωματοφύλακες 

 

Κάποτε οι 3 σωματοφύλακες ξεκίνησαν να κάνουν 

τον γύρο του κόσμου σε 80 ημέρες. Στο ταξίδι τους 

είδαν μια μηλιά, που πάνω της καθόταν μία γάτα 

που αγαπούσε πολύ την ουρά της.  

 

 

 

 

Τίτλος: Η ανυπομονησία για το Πάσχα 

 

Μια φορά και έναν καιρό η Μαρί Κιουρί κάνοντας μία 

βόλτα, είδε μια ροδομηλιά. Δίπλα σε αυτήν ήταν η 

Ματίλντα και κάθισε δίπλα της και άρχισαν να 

συζητούν πότε θα έρθει το Πάσχα που θα πάνε όλα 

τα παιδιά στην εξοχή να απολαύσουν την φύση.  

 

 

 

 



 

 

Τίτλος: Η γνωριμία με την Πεντάμορφη και το Τέρας.  

 

 

Μια φορά και έναν καιρό ο Ράιλι, ένα παιδάκι που 

συνέχεια κολυμπούσε στον βυθό, συνάντησε τον 

κύριο Χταπόδι, τον Τρεχαντήρα. Ένα κουμπί από 

τα ρούχα του κρύωνε και το πήγαν στον γιατρό. 

Εκεί γνώρισαν την πεντάμορφη και το τέρας.  

 

 

Τίτλος: Το ταξίδι σε όλο το διάστημα 

 

Μια μέρα ο Σταχτοπούτης ταξίδεψε στο διάστημα 

και συνάντησε τον βασιλιά του Γαλαξία, που 

δίπλα του πετούσαν μαγικά μαξιλάρια, και δύο 

εξωγήινους ιππόκαμπους που διάβαζαν το 

αλφαβητάρι της φύσης γιατί έγραφαν 

διαγώνισμα στο σχολείο.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Τμήμα Δ3 

 

Τίτλος: Ο κύριος Γιώργος κάνει τον γύρο του κόσμου σε 80 ημέρες 

 

 

Κάποτε ο κύριος Γιώργος ξεκίνησε να κάνει τον γύρο 

του κόσμου. Στο ταξίδι του συνάντησε τον μικρό 

Ράιλι που του είπε μια ιστορία για τα 12 φεγγάρια. 

Στο ένα φεγγάρι υπήρχε μια λίμνη που ζούσαν 

ιππόκαμποι και έκαναν επανάληψη στο αλφαβητάρι 

της φύσης. 

 

Τίτλος: Η γη χορεύει 

 

Κάποτε ο αδερφός της Ασπασίας και η 

οικογένειά του πήγαν ένα ταξίδι με 

αεροπλάνο. Κοιτώντας από ψηλά, είδαν μία 

αφίσα για μια θεατρική παράσταση που 

λεγόταν « Η γη χορεύει».  

 

 

 

Τίτλος: Η Μαρί Κιουρί συναντά τους γύπες στην μηλιά 

 

 

Μια φορά και έναν καιρό η Μαρί Κιουρί και η 

φίλη της πήγαν σε μια μηλιά να μαζέψουν μήλα. 

Ξαφνικά είδαν να έρχονται φαλακροί γύπες που 

άρπαξαν την Μαρί Κιουρί και την πήγαν σε ένα 

κάστρο. Εκεί ζούσε μια μάγισσα που τους 

μεταμόρφωσε όλους σε πεταλούδες, την περίοδο 

του Πάσχα για να παίζουν με τα παιδιά.  

 



 

 

 

Τίτλος: Ένα ατελείωτο ταξίδι 

 

Κάποτε ο αστροναύτης Χρήστος ήθελε να πάει στην 

σελήνη στο διάστημα. Στο ταξίδι όμως 

βραχυκύκλωσε ο πύραυλος και βρέθηκε σε έναν 

άλλο πλανήτη, όπου όλοι ασχολούνταν με την 

οικολογία και τον περιβάλλον. Εκεί ο Χρήστος 

γνώρισε μια Φουντουκιά και έγιναν φίλοι και 

έπαιζαν όλοι μαζί….Κάποια στιγμή όμως θα έπρεπε 

να φύγει και να γυρίσει στην γη…ήταν πολύ 

στενοχωρημένος, δεν ήξερε αν ήθελε να αφήσει την 

φίλη του.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 



Τμήμα Δ1 

 

Τίτλος: Η μαγική σπηλιά 

Μια φορά και έναν καιρό ο Δον Κιχώτης 

συνάντησε την Ειρήνη. Μαζί πήγαν σε ένα δάσος 

για να βρουν το μυστικό του, που ήταν μια 

μαγική σπηλιά γεμάτη θησαυρούς και οστά.  

 

 

 

Τίτλος: Μια ωραία μέρα 

 

Ένα απόγευμα καθόμασταν στο σπίτι μας  και 

όταν βαρεθήκαμε βγήκαμε για μια βόλτα στο 

πάρκο που είχε ένα απίθανο τσίρκο. Ύστερα 

πήγαμε στην γιαγιά μας να την δούμε πώς 

μεγαλώνει και να φάμε. Στο σπίτι της υπήρχε 

μία γυάλα με ένα φαγκρί και ένα σκουμπρί.  

 

 

Τίτλος: Η περιπέτεια του ρομπότ 

 

 

 

Κάποτε υπήρχε ένα ρομπότ με καρδιά που το έλεγαν 

Μόκυ. Μια μέρα πήγε στην γιορτή των κουδουνιών 

και μόλις η γιορτή τελείωσε πήγε βόλτα στην 

ακρόπολη. Εκεί είδε ληστές να κλέβουν την μύτη της 

Θεάς Αθηνάς. Τότε έσκαψε μια τρύπα για να πέσουν 

μέσα οι ληστές και κάλεσε την αστυνομία. Όταν ήρθε 

η αστυνομία, οι ληστές είχαν φύγει… 

 

 

 

 



Τίτλος: Ο πεινασμένος Πλατερό 

 

Κάποτε ο Πλατερό είχε πάει στον μάγειρα του μαγεμένου 

τσίρκου και του ζήτησε μια συνταγή. Εκεί συνάντησε τον 

ντετέκτιβ Κλουζ και του ζήτησε να βρουν μαζί το πέταλο 

του αλόγου του. Ο Κλουζ τον διαβεβαίωσε ότι θα το 

βρουν και του θύμισε ότι μια φορά είχε λύσει το 

μυστήριο της εξαφανισμένης μοτσαρέλας. Τίποτα δεν 

τον φόβιζε… 

 

 

 

Τίτλος: Το δελφίνι SOS 

 

Μια φορά και έναν καιρό ο μικρός Νικόλας, με ένα κόκκινο 

μπαλόνι, πήγε με τους συμμαθητές του σε έναν μώλο. Εκεί 

είχε μια μικρή βάρκα και μπήκαν μέσα για να ψαρέψουν. 

Ξαφνικά είδαν ένα δελφίνι και παραδίπλα ένα παιδί στη 

θάλασσα που πνιγόταν, το έσωσαν και το πήγαν στην 

στεριά. Το παιδί σώθηκε και όλοι έγιναν φίλοι. Ο μικρός 

Νικόλας του χάρισε το κόκκινο  μπαλόνι.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Τμήμα Δ2 

 

Τίτλος: Το μαγεμένο δάσος 

 

 

Κάποτε ο μάγειρας του μαγεμένου τσίρκου πήγε 

στο δάσος που είχε ένα μυστικό….ένα δέντρο 

που τις νύχτες γινόταν άγγελος. 

 

 

Τίτλος: Όταν συναντήσαμε τον Σέρλοκ 

 

Μια φορά και έναν καιρό μία σακαράκα 

πήρε μια οικογένεια από το δικό της σπίτι  

και την πήγε βόλτα στην εξοχή. Εκεί 

συνάντησαν τον Πλατερό και το γαϊδούρι 

τους, που τους έδειξαν ένα ποτάμι. Μέσα 

στο ποτάμι σε μια βάρκα ήταν ο Σέρλοκ 

Χολμς που έψαχνε να βρει τον κάπτεν 

Πάνεζ. 

 

 

Τίτλος: Ο Δον Κιχώτης στο κέντρο της γης 

 

Κάποτε η Ειρήνη χόρευε τον χορό των 

στρουθοκαμήλων και όλοι μαζί έκαναν ένα 

ταξίδι στο κέντρο της γης και συνάντησαν τον 

Δον Κιχώτη.  

 

 

 

 

 



 

Τίτλος: Ο Πινόκιο και η ζωή του με την γιαγιά 

 

Μια φορά και έναν καιρό ο μικρός Πινόκιο μεγάλωσε με 

την γιαγιά του, την Κατερίνα και ο ένας φρόντιζε τον 

άλλον, αυτός την γιαγιά του και η γιαγιά του αυτόν.  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Τμήμα Ε1  

 

Τίτλος: Αυτός που έσωσε το δάσος 

 

Κάποτε ο άνθρωπος που θα γινόταν βασιλιάς πήγε 

στο δάσος και συνάντησε τον μικρό Γιαννάκη. Το 

δάσος όμως κινδύνευε και ήρθε ο γενναίος του 

ουρανού και έτσι το δάσος σώθηκε.  

 

 

 

Τίτλος: Η όμορφη ιστορία  

 

Κάποτε ο Χάνσελ και η Γκρέτελ πήγαν βόλτα με ένα 

άλογο, την μαύρη καλλονή. Στον δρόμο ανακάλυψαν την 

πυρηνική ενέργεια και κάτω από ένα πάπλωμα με χρυσά 

κουδουνάκια τον εξ… πρίγκιπα.  

 

 

 

Τίτλος: Η εξαφάνιση του Αστερίξ 

 

Μια φορά ο γάτος που έσωζε βιβλία 

ανακάλυψε την επικοινωνία και προσπάθησε 

να επικοινωνήσει με τον Αστερίξ. Τον έψαξε, 

τον έψαξε…αλλά τελικά δεν τον βρήκε.  
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Ο γενναίος του ουρανού! 

Ο άνθρωπος που θα γινόταν βασιλιάς! 
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Αστερίξ 



Τίτλος: Οι καλοί κλέφτες 

 

Μια φορά και έναν καιρό μία νεράιδα πήγε στην 

κατοικία των θεών και συνάντησε τον Αστερίξ. 

Μαζί πήγαν και γνώρισαν την Κλεοπάτρα. Όλοι 

μαζί πήγαν για φαγητό και έκλεψαν τα χρήματα 

από μία χύτρα και τα έδωσαν στην μικρή 

πριγκίπισσα που τα είχε ανάγκη.   
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Τμήμα Στ1 

 

Τίτλος: Η συζήτηση για τους δεινόσαυρους 

 

Οι πέντε φίλοι μαζί με τον Πλατερό και τον 

γάιδαρό του είδαν τον Μίκι Μάους και όλοι 

μαζί άρχισαν να συζητούν για τους 

δεινόσαυρος που δεν υπάρχουν.  

 

 

 

 

Τίτλος: Το τέρας της ερήμου 

 

Ο Φάντομ και ο Τον Σόγιερ  πήγαν στην 

έρημου που έγινε θάλασσα. Ένα θαλάσσιο 

τέρας βγήκε από μέσα της, αλλά ο Δαβίδ με 

την σφεντόνα του το σκότωσε.  

 

 

 

 

 

Τίτλος: Η συζήτηση 

 

Κάποτε ο ληστής με το ένα χέρι πήγε στο 

κάστρο των μυστικών που ζούσε η 

πριγκίπισσα Σοφία. Άρχισαν να κάνουν 

χιούμορ μεταξύ τους και να μιλούν για 

τον εξωγήινο της πόλης που ήθελε να 

σώσει το δάσος. 

 

 

 



 

 

Τίτλος: Ποιος εξαφανίστηκε; 

 Κάποτε οι δύο πριγκίπες πήγαν για έναν περίπατο, με 

τον φτωχό φίλο τους τον Πέτρο. Όταν εξαφανίστηκαν, 

ο κόσμος άρχισε να νοιάζεται και τελικά τους βρήκαν 

κάτω από μια ανεμογεννήτριας  και συζητούσαν για 

την ενέργεια και τις πηγές της.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Τμήμα Ε2 

 

Τίτλος: Η συνάντηση όλων των παιδιών 

 

Κάποτε ο Δαβίδ που είχε μια σφεντόνα πήγε σε 

μια αποστολή με τον Μίκι Μάους στον Άσσο και 

εκεί συνάντησαν τα παιδιά όλου του κόσμου.  

 

 

 

 

Τίτλος: Το ταξίδι της Κλεοπάτρας 

 

Μια φορά και έναν καιρό η Κλεοπάτρα που 

φορούσε ένα φουστάνι συνάντησε τον θείο 

Πλάτων και πήγαν στην Αλίκη στην χώρα των 

Ονείρων. Εκεί υπήρχε μία ορχήστρα που 

ξαφνιάστηκε από την ομορφιά της φύσης.  

 

 

 

 

 

Τίτλος: Πέφτοντας στην παγίδα των χρυσών 

κουδουνιών 

 

Κάποτε ο Μίκι πήγε στην κατοικία των θεών και 

έπεσε σε μια παγίδα, γιατί πάτησε σε ένα πάπλωμα 

με χρυσά κουδούνια. 

 

 

 

 



Τίτλος: Το περίεργο φαινόμενο στην 

Ατλαντίδα 

 

Ένα από τα μεγάλα λάθη της ιστορίας ήταν 

ότι οι δεινόσαυροι δεν υπήρχαν στα ορυχεία 

της Ατλαντίδας την στιγμή που ο κόσμος 

καταστρεφόταν από το μάτι του τυφώνα που 

ξεκίνησε από εκεί.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Τμήμα ΣΤ2 

 

Τίτλος: Ο υπολογιστής σε έναν σκοτεινό κόσμο 

 

Κάποτε ένας υπολογιστής βρήκε έναν σκοτεινό κόσμο 

μέσα σε έναν μυστικό κήπο.  

 

 

 

 

 

Τίτλος: Οι μπελάδες 

 

Κάποτε η Πεντάμορφη και το Tέρας είχαν 

μπελάδες, λόγω της ανταρσίας του Μπάουντι με 

τους 7 Μπογκλιν.  

 

 

 

 

 

Τίτλος:    Οι περίεργες σκέψεις που κάνουν οι 

χήνες 

 

Κάποτε ο πράσινος δράκος βρυχήθηκε και τρόμαξε 

τις χρυσές χήνες και αυτές άρχισαν να 

αναρωτιούνται τι συμβαίνει ταυτόχρονα στον 

κόσμο. 

 

 

 

 



 

 

Τίτλος: Τα ταξίδια που κάνουν οι 3 

σωματοφύλακες 

 

Οι 3 σωματοφύλακες που ήταν ατρόμητοι 

ταξιδιώτες, ταξίδευαν στους αρχαίους πολιτισμούς  

για να βρουν τα ορυχεία της Ατλαντίδας.  


